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Christmas Outfit › 
12 Gauge Knitted Sweater
Ref.ª CG1020

 Full custom knitted sweater with your custom 
design using all EU yarns. Includes custom high 
density woven labels and individual recycled bags.

PRICE : 26.47 EUR

Christmas Hat Plumex
Ref.ª 21277

Christmas Hat with LED Light and Pom Pom 
Design. Features 6 multicolored LEDs with 
both steady and flashing light options 
(button cell battery included). Made from 
soft acrylic. An ideal gift to fight the cold and 
add a touch of warmth and fun.

6 Leds. 3 Light Modes, Fixed and Flashing. 
Button Battery Included
Acrylic

SIZE: NA, 80gsm
PRICE: 4.02 EUR

Xmas Socks
Ref.ª CX1504-09

Pair of seasonal socks in 75% cotton, 23% RPET 
polyester and 2% spandex. Presented in giftbox. Size 
L = 43-46. Everybody loves to add some extra joy 
and flair to their outfit with some funny or special 
themed socks. These festive socks make a great gift 
for anyone.

SIZE: 24.5X9.5CM
PRICE: 2.55 EUR



© 2024 Link  | Confidential

Christmas Outfit › 

Xmas Soft Fluffy Socks
Ref.ª 5918

Pair of anti slip socks with xmas motifs and designed for 
home comfort. In soft acrylic outer polyester and with a 
warm inner lining.

SIZE: x x cm | 120 gr.
PRICE: 3.62 EUR 

Pair of cable knit slipper socks
Ref.ª MO6574-05

Pair of cable knit slipper socks with non-
slip grippers on the bottom in Acrylic 
twine and 240 gr/m² faux sherpa lining. 
Presented in paper tube giftbox. Size L= 
40-43. These comfortable socks will keep 
your feet warm and prevent you from 
slipping thanks to the anti-slip on the 
bottom. Perfect to wear indoors during 
the cold winter months. They come in a 
gift box, making them the perfect gift for 
the Holidays.

SIZE:26X26CM
PRICE: 9.12 EUR

Blanket Ricord
Ref.ª 1371

Soft and warm, 125x160cm blanket with Christmas 
decoration. Made in combination of coral fleece and 
sherpa materials of 380g/m2, very comfortable and 
cozy. Presented in ribbon with foil for easy printing.
Anti-Pilling
Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2

SIZE: 160 x 125 x cm | 780 gr.
PRICE: 12.30 EUR

Scarf Luka
Ref.ª 20115

Fun and warm scarf with Christmas patterns. An original gift to wear 
with style at Christmas. Made in soft acrylic polyester and presented in 
an individual recycled bag. With special area for branding.
Acrylic

SIZE: 160 x 30 x cm | 150 gr.
PRICE: 4.96 EUR
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Christmas Outfit › 
Christmas knitted beanie
Ref.ª CX1528-05

Christmas knitted beanie with cuff and 
bobble in stretchable acrylic.

SIZE: 20X23CM
PRICE: 5.34 EUR

Christmas knitted beanie
Ref.ª CX1534-05

Christmas knitted beanie with cuff and bobble in soft stretchable 
acrylic.

SIZE: 20X23CM
PRICE: 4.61 EUR
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Christmas Hat
Ref.ª CX1015-05

Christmas hat

SIZE: 42X30 CM
PRICE: 0.65 EUR

Christmas Outfit › 

Christmas Knitted Beanie
Ref.ª CX1532-05

Long Christmas knitted beanie with cuff and bobble 
in RPET polyester.

SIZE: 20X50CM
PRICE: 9.06 EUR

Christmas Hat
Ref.ª CX1525-05

Christmas hat made of RPET. With this classic 
hat you can transform into Santa Claus and 
bring joy to the party. Wear this hat to the family 
Christmas dinner or office gathering for some 
extra fun. You can also use it as a decoration in 
your home of course.

SIZE:42 X 30 CM
PRICE: 1.75 EUR
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Unisex Knitted Beanie
Ref.ª MO9965-34

Unisex knitted beanie in soft stretchable RPET polyester with rolled up cuff. Stay 
warm and comfortable during the cold winter days with this soft beanie. Made 
from recycled PET, this beanie is a thoughtful and sustainable choice.

SIZE: Ø20X21CM
PRICE: 2.20 EUR

Scarf
Ref.ª MO2338-34

Scarf in stretchable RPET polyester.

SIZE: 18X150CM
PRICE: 3.02 EUR

Sherpa Lined Fleece Blanket
Ref.ª MO2394-05

Sherpa lined fleece blanket in RPET polar 
fleece (180 gr/m²) and polyester sherpa 
(230 gr/m²). Presented in an RPET nylon 
carry handle.

SIZE: 120X150CM
PRICE: 13.09 EUR

Christmas Outfit › 

RPET Coral Fleece Blanket
Ref.ª CX1548-04

190 gr/m² RPET coral fleece blanket with winter 
pattern. Wrapped in ribbon and printable card.

SIZE: 150X120CM
PRICE: 7.55 EUR

Hot water bottle
Ref.ª CX1360-05

Hot water bottle with jersey in Nordic 
design. Used to provide warmth, typically 
whilst in bed, but also for the application 
of heat to a specific part of the body. 310 
ml capacity.

SIZE: 20X12 CM
PRICE: 5.73 EUR
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Christmas Outfit › 

Coral Fleece Blanket
Ref.ª MO9089-39

200 gr/m² coral fleece blanket with reversible 220 
gr/m² polyester sherpa lining. Wrapped in ribbon 
and printable card.

SIZE: 120X150 CM
PRICE: 13.78 EUR

Soft Blanket Gray
Ref.ª 000
Soft Gray blanket

PRICE: 28.00 EUR

Premium Thermal Socks
Ref.ª KS09

With full Terry lining inside of the sock to provide great 
comfort and to prevent blisters and chaffing from 
occurring. This will reduce sock and foot pain during 
sports or daily workout activity. With ribbing to prevent 
feet from 
slipping inside of the sock.
SIZE: One size fits all for men, one size fits all for 
women. A one size fits most 
is also available. However, you can request other 
specific sizes. 

PRICE: 3.40 EUR
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RPET Coral Fleece Blanket
Ref.ª CX1548-04

190 gr/m² RPET coral fleece blanket with winter 
pattern. Wrapped in ribbon and printable card.

SIZE: 150X120CM
PRICE: 7.55 EUR

RPET Polyester Blanket
Ref.ª MO2382-13

Chequered design mohair feel 
RPET polyester blanket with 
hand-rolled fringes. Wrapped in 
ribbon and printable card.

SIZE: 127X152CM
PRICE: 17.06 EUR

Blankets › 

Flannel Fleece Blanket
Ref.ª MO9088-39

280 gr/m² Flannel fleece blanket wrapped in 
ribbon and printable card.

SIZE: 120X150 CM
PRICE: 8.88 EUR

RPET Flannel Fleece 
Blanket
Ref.ª MO6804-42

280 gr/m² RPET flannel fleece 
blanket wrapped in ribbon and 
printable card.

SIZE: 120X150CM
PRICE: 8.22 EUR
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Drinkware › 

Thermal Mug
Ref.ª MO6700-09

Double wall stainless steel cup 
with inner PP and transparent PS 
lid. Capacity: 350 ml.

SIZE: Ø8X12CM
PRICE: 3.12 EUR

Ceramic Mug Santa with Lid
Ref.ª CX1492-05

Ceramic mug with Santa Claus decoration and 
lid. Capacity: 370 ml. Get in a festive mood with 
this fun decorated Santa Clause mug.

SIZE: Ø8,5X11,5 CM
PRICE: 9.15 EUR

Glass Cups Set Santa Designs
PRef.ª CX1501-06

Set of 2 Christmas glasses with golden 
rim. Presented in a gift box. Capacity: 
330ml. Start the Christmas party by 
serving some drinks in these fun, 
Christmas themed glasses.

SIZE: 17X11X8,7 CM
PRICE: 7.84 EUR

Bakery Spatulas
Ref.ª CX1492-05

Christmas silicone 
spatula with seasonal 
design and wooden 
handle. Bring the 
Christmas spirit into 
your kitchen with this 
silicon spatula.

SIZE: 25X5X0.9CM
PRICE: 2.48 EUR
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Drinkware › 
Tea Set on Gift Box
Ref.ª CX1443-99

Ceramic mug set including mug, tea filter and mini 
plate. Presented in carton box with PVC sleeve and 
cord with label.

SIZE: 21X15X9,5 CM
PRICE: 7.17 EUR

Glass Cups Set with Ice Cubes & Spatula
Ref.ª CX1443-99

Luxury glass set in bamboo gift box for whiskey, gin, mojito 
or other drinks. Includes 2 glasses (300ml), 8 reusable stone 
ice cubes with storage cotton pouch and tongs.

SIZE: 21,5X19,5X10,5CM
PRICE: 22.98 EUR
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Drinkware › 
Thermos & Coffee Portable Cups
Ref.ª MO2116-03

Set of double wall stainless steel vacuum insulated 
flask with leak-free cup lid and 2 additional cups. 
Capacity: flask - 420 ml, cup - 150 ml.

SIZE: Ø6X22.5CM
PRICE: 9.82 EUR

Thermic Water Bottle
Ref.ª MO6872-03

Double wall stainless steel insulating 
vacuum bottle. It has an LED touch 
thermometer incorporated in to the top 
of the lid. 1 replaceable CR 2032 battery 
included. Leakproof. Capacity: 500 ml. 
Leak free.

SIZE: Ø6.5X25.5CM
PRICE: 8.37 EUR

Coffee Grinder & Cup Set
Ref.ª MO6675-16

Coffee set. Including glass and stainless steel 
cafetiere and manual ceramiccoffee grinder with 
bambo details. Capacity: cafetiere 350ml, grinder 
100ml.Make your own fresh coffee with this complete 
coffee set. Use the manual ceramicgrinder to grind 
down coffee beans.

SIZE: 28.5X20X8CM
PRICE: 26.24 EUR

Water Bottle
Ref.ª MO6288-02

Double wall stainless steel 
insulated vaccum flask. This bottle 
will keep your drinks hot or cold so 
you can enjoy it throughout the day 
and stay hydrated. A simple yet 
stylish designed flask. Capacity: 
500 ml. Leak free.

SIZE: Ø6.5X26CM
PRICE: 6.53 EUR
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Christmas Mug
Ref.ª CX1524-22

Double wall borosilicate mug with tree design and bamboo lid. Capacity: 220 ml. Drink 
your favourite coffee or tea in this festive Christmas themed mug. The natural bamboo 
lid can be used as a coaster and gives it a stylish touch. Borosilicate glass is perfect for 
holding hot liquids. Bamboo is a natural product, there may be slight variations in colour 
and size per item, which can affect the final decoration outcome.

SIZE: 11X10,7X11 CM
PRICE: 18.25 EUR

Drinkware › 
Double wall borosilicate mug
Ref.ª CX1523-22

Double wall borosilicate mug with stars design and 
bamboo lid. Capacity: 220 ml. Drink your favourite 
coffee or tea in this festive Christmas themed mug. 
The natural bamboo lid can be used as a coaster 
and gives it a stylish touch. Borosilicate glass is 
perfect for holding hot liquids. Bamboo is a natural 
product, there may be slight variations in colour and 
size per item, which can affect the final decoration 
outcome.

SIZE: 11X10,7X11 CM
PRICE: 11.80 EUR

Double wall borosilicate mug
Ref.ª CX1485-09

Double wall borosilicate mug with seasonal design and silicone lid 
and coaster. Capacity: 250ml. This fun decorated mug has an upside 
down Christmas tree inside. The perfect cup to drink some coffee or 
tea from to get in a festive mood during the Holidays. Borosilicate 
glass is a lot stronger than regular glass, making it ideal for hot 
liquids.

Size: Ø9,5X11,7 CM
PRICE:14.55 EUR
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Drinkware › 

Xmas SS Water Bottle
Ref.ª 6665

790ml capacity bottle with body in stainless steel. 
Bicolor design in glossy finishing, with safety lid. 
Presented in an individual, attractive, design box.

SIZE:x 25.7 x cm | 7.4 Ø | 175 gr.
PRICE: 1.96 EUR

Xmas Mug Spoon Set
Ref.ª 5184

350ml ceramic mug in white color and with built-
in ceramic spoon in the handle.

SIZE:x 10 x cm | 9 Ø | 330 gr.
PRICE:1.94 EUR

Winter gift set
Ref.ª CX1557-05

Winter gift set including a touch screen knitted tactile 
gloves with a snowflake pattern and a ceramic mug. 
Capacity: 300 ml. Presented in a matching box.

SIZE:12,2X9,2X9,8 CM
PRICE: 5.16 EUR

Mug Verdux
Ref.ª 1370

Ceramic mug with vintage Christmas 
design and 280 ml capacity. With 
special branding area at the front. 
Presented in an attractive individual kraft 
box.

SIZE: x 8 x cm | 8.6 Ø | 235 gr.
PRICE:
€5.00 per unit for 250 units
€4.66 per unit for 500 units
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Drinkware › 
Mug Tiffany
Ref.ª 20122

320 ml capacity ceramic mug with vintage Christmas 
design. Microwave safe, presented in an attractive 
individual kraft box.

SIZE: x 9.3 x cm | 8.4 Ø | 285 gr.
PRICE: 4.38 EUR

Single Wall Tumbler
Ref.ª MO2322-16

Single wall tumbler in recycled stainless steel (90% 
recycled stainless steel and 10% stainless steel) with 
walnut grip and lid. Capacity: 350 ml. Remove grip for 
cleaning. As this is a single walled mug heat transfer 
can still occur.

SIZE: Ø8.5X10.5CM
PRICE: 4.53 EUR

Double Wall Mug
Ref.ª MO2325-85

Double wall mug in recycled stainless steel (90% recycled stainless 
steel and 10% stainless steel) mug with wooden handle. Capacity: 
350 ml.

SIZE: Ø8.5X8CM
PRICE: 4.53 EUR

Mug Helogran
Ref.ª 21272

Ceramic mug with 300 ml capacity. Distinctive Christmas 
design with snowflakes, available in two combinations matt 
red and white. Including lid made in soft bamboo.

Materials such as bamboo promote the use of natural raw 
materials, thus reducing pollutant emissions. It comes from a 
highly resistant and versatile plant, with rapid growth and 
regeneration, making it an excellent alternative to the use of 
traditional wood.
300 ml
Ceramic/ Bamboo

SIZE: 10.5 x cm | 8.2 Ø | 410 gr.
PRICE: 4.16 EUR
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Bottle Harriet 
Ref.ª 1667

Bottle with exclusive design 
Limited Edition. 850ml capacity, 
made in durable stainless steel 
with matte finish. Elegant 
diamond pattern around the 
body. Presented in a Limited 
Edition Experience case, with 
unique design and protected by 
industrial property rights. 
Recycled cardboard card with 
Limited Edition description 
included. From the perfect 
combination of exclusivity and 
design comes Limited Edition, a 
special collection of limited 
edition promotional ideas. A new 
concept, inspired by the fusion 
of premium items with the latest 
trends, in batches of limited 
units, offering a unique, 
exclusive and unforgettable gift 
experience.

SIZE: x 25 x cm | 7 Ø | 177 gr.
PRICE: 2.56 EUR

Insulated Cup Hulpex
Ref.ª 21389

Insulated Mug made of double-walled 
stainless steel and sophisticated PU. With 
a capacity of 530 ml. It includes an 
elegant PU sleeve, manufactured with a 
distinguished white stitching. Including a 
transparent lid with dispenser, easy-open, 
and BPA-free. It is ideal for your desk, 
table, or any surface where you can enjoy 
your favorite drink.

SIZE: x 16.5 x cm | 7.6 Ø | 250 gr.
PRICE: 5.21 EUR

Double Wall Vacuum Insulating Bottle
Ref.ª MO2316-85

Double wall vacuum insulating bottle in recycled 
stainless steel (90% recycled stainless steel and 10% 
stainless steel) with recycled PP double lid opening 
for easy cleaning. Leak-free. Capacity: 320 ml.

SIZE: Ø6.5X20CM
PRICE: 6.92 EUR

Double Wall Insulating Vacuum Bottle
Ref.ª MO6750-90

Double wall insulating vacuum bottle in recycled 
stainless steel (90% recycled stainless steel and 
10% stainless steel). Capacity 500 ml. Leak free.

SIZE: Ø7X22CM
PRICE: 5.33 EUR

Drinkware › 
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Drinkware › 
Cheese Cutting Board & Cutlery Set
Ref.ª 1713

Genuine cheese set, with foldable and magnetic accessory holder. Cutting and 
presentation board made of bamboo in rectangular format. Accessories in 
stainless steel with bamboo handle. Presented in an individual box with kraft 
design.

SIZE: 30 x 4 x 21.4 cm | 965 gr.
PRICE: 9.57 EUR

Ceramic Mug Set 
With Wood Lid
Ref.ª MO6781-06

Porcelain mug with bamboo lid and 
handle. Capacity: 380 ml. Bamboo is a 
natural product, there may be slight 
variations in colour and size per item, 
which can affect the final decoration 
outcome.

SIZE: 8,1X11,9X10,9 CM
PRICE: 6.22 EUR
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Cooking Accessories › 

Xmas Tree Cutting Board
Ref.ª 2689

Rectangular cutting and serving board with 
Christmas tree die-cutting. Made in natural 
wood and with original bicolor finish. Large 
branding surface and Made In Europe logo.

SIZE: 17 x 21.5 x 0.6 cm | 102 gr.
PRICE: 1.00 EUR

Cheese Cutting Board
Ref.ª MES129

Functionnal and nice item for 
your appetizers and your 
cheese. With magnetized 
notches for easy storage

SIZE: 35 x 20 x 1,2 cm
PRICE: 15.49 EUR
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Mixing Mug Rydian
Ref.ª 21345

Mixing cup made of resistant borosilicate glass, 
400ml capacity. Includes a lid with an electric stirrer 
powered by 2 AAA batteries (not included) and an 
on/off button on the top. Features a special 
compartment in the handle for storing the stirrer, 
made from wood-like ABS. It has a measurement 
scale printed on the white body.

Made of borosilicate glass, offering an exceptional 
resistance and durability, extending its life span and 
being reused many times.
400 ml. 2 Batteries AAA Not Included
Borosilicate Glass/ ABS

SIZE: 10.2 x cm | 9.7 Ø | 205 gr.
PRICE: 7.62 EUR

Mixing Cup Darby
Ref.ª 21366

300 ml capacity mixing cup. Electric mixer in the lid. With two speeds 
and adjustable lid. It includes measurement scale printed on the 
side.

Manufactured according to RoHS standards and in compliance with 
the following safety requirements:

Overheating protection system.
Over-charge protection system.
Blocking system to prevent short circuits.
300 ml. 2 Modes. Battery 500 mAh

SIZE: 7.7 x cm | 16 Ø | 160 gr.
PRICE: 6.62 EUR

Cooking Accessories › 
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Cooking Accessories › 

Wood Snacks Stand
Ref.ª MES150

Made of timeless, robust and 
solid rubberwood, which 
makes the tray more durable 
over time. Aperitif tray with 5 
dividers and 4 notches to 
organise food and keep 
glasses in place. Foldable legs 
with magnetic closure for easy 
storage

SIZE: 35 x 35 x 4 cm
PRICE: 17.85 EUR

Wood Coaster Set
Ref.ª MES147

Made of timeless, robust and 
strong rubberwood, which 
makes the coasters more 
durable over time. Compact 
size of 10 x 10 x 0.9 each, ideal 
for protecting surfaces from 
stains and scratches. Imitation 
leather fastener for easy 
storage and stylish design

SIZE: 10 x 10 x 4 cm
PRICE: 5.87 EUR

Wood Bowl & Nutcracker
Ref.ª MO6781-06

Nut cracker set with bamboo bowl and 
silver coloured nut cracker in zinc alloy 
with TPR grip. Crack the shells of all 
sorts of nuts with ease with this 
stainless steel nutcracker. It comes with 
a container so you can catch everything 
in the natural bamboo bowl.

SIZE: 16X16X10CM
PRICE: 7.17 EUR

Wood Round Cutting Board
Ref.ª 3181

High-quality round cutting board that thanks to its large size 
and decorative design can be used for serving as well. A useful 
handle further simplifies the handling and serving process. The 
board is made of FSC®-certified teak and has a beautiful 
golden to medium brown wood surface that darkens over time.

SIZE: 51 cm x 40 cm x 1.8 cm
PRICE: 46.61 EUR
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Cooking Accessories › 

Round Cutting Board
Ref.ª MO6312-40

Serving board made from 
marble and bamboo. This 
circular serving board or 
cheese platter has a luxurious 
and premium look thanks to 
the white marble.

SIZE: Ø25X1CM
PRICE: 11.76 EUR

Coffee Mug with Wood Lid
Ref.ª MO6312-40

Mug with details in natural 
wood Limited Edition. An 
attractive design that 
combines modern and 
traditional styles, making it a 
wonderful piece that provides 
the perfect soft touch to each 
sip of your drink. With 
matching wooden handle and 
lid. 350 ml capacity.

SIZE: x 11 x cm | 8.5 Ø | 380 gr.
PRICE: 2.75 EUR

Cutting Board 1
Ref.ª 1340

Cutting board and presentation 
Limited Edition. A new style 
that combines modern and 
traditional. Made from natural 
materials such as bamboo and 
marble extract. Smooth and 
durable polished finish.

SIZE: 19 x 29 x 1 cm | 1100 gr.
PRICE: 3.19 EUR

Cutting Board 2
Ref.ª 1340

Cutting board and presentation Limited Edition. A new 
style that combines modern and traditional. Made from 
natural materials such as bamboo and marble extract. 
Smooth and durable polished finish and handle for easy 
handling.

SIZE: 18 x 38 x 1 cm | 860 gr.
PRICE: 4.16 EUR
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Cooking Accessories › 

Kitchen Set Hellen
Ref.ª 20110

Unique kitchen set with die-cut Christmas motifs. 
Including spoon and spatula made in polished 
bamboo.

Presented in an individual kraft design box
2 Pieces
Bamboo

SIZE: 7 x 30.5 x 2 cm | 80 gr.
PRICE: 2.60 EUR

Kitchen Cutting Board Strasser
Ref.ª 21274

Cooking board with an original christmas tree design, made of soft 
bamboo, with a die-cut handle for a firm grip, very easy to clean and 
to store.

Materials such as bamboo promote the use of natural raw materials, 
thus reducing pollutant emissions. It comes from a highly resistant 
and versatile plant, with rapid growth and regeneration, making it an 
excellent alternative to the use of traditional wood.
Bamboo

SIZE: 21 x 26.5 x 1 cm | 185 gr.
PRICE: 3.60 EUR

Christmas Tree Cheeseboard
Ref.ª CX1477-40

Tree-shaped bamboo cheeseboard set with knife 
cheese spreader in stainless steel. Bamboo is a 
natural product, there may be slight variations in 
colour and size per item, which can affect the final 
decoration outcome.

SIZE: 2 25 X22.5X1CM
PRICE: 17.08 EUR
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Cooking Accessories › 
Small Ceramic Fondue set
Ref.ª MO2386-05

Small ceramic fondue set with lid for two people. 
Includes 2 metal forks with wooden handle. Does not 
include the candle. Capacity: 300 ml.

SIZE: 14 X 13 X 15.5 CM
PRICE: 20.76 EUR

Tree-shaped Bamboo Serving Platter
Ref.ª CX1502-06

Tree-shaped bamboo serving platter with three ceramic serving 
dishes. Serve snacks, cheeses and other delicious food on this 
natural serving board. Present the platter and ceramic dishes as a 
whole or separate them to serve even more food. Bamboo is a 
natural product, there may be slight variations in colour and size per 
item, which can affect the final decoration outcome.

SIZE: 30X26,4X4,7 CM
PRICE: 17.08 EUR
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Coaster Set Danop
Ref.ª 20106

Set of 4 star shaped coasters made in natural cork. Set presented in 
a design cardboard kraft box with die-cut star design.

Made with vegetable elements to promote the use of natural raw 
materials and reduce pollutant emissions. 4 Pieces

SIZE: 10.2 x 1.3 x 10.2 cm | 30 gr.
PRICE: 1.07 EUR

Christmas Rolling Pin
Ref.ª CX1491-40

Wooden pastry rolling pin with debossed Christmas 
pattern. Bake the perfect Christmas pastries with this 
festive rolling pin. The decoration in the roller will 
appear in the dough of your pastries for a fun 
decorative element.

SIZE: Ø4X42CM
PRICE: 10.31 EUR

Pot Holders 
Ref.ª CX1538-40

Star shaped wooden decorative base with a 
vanilla fragrenced candle. Set the perfect mood 
at home with some candles. This scented 
candle comes in a vanilla smell. The wooden 
star plate will give a stylish and natural look to 
your home. Burn time: 12 hours. Wood is a 
natural product, there may be slight variations in 
colour and size per item, which can affect the 
final decoration outcome.

SIZE: 10X9.5X6,8CM
PRICE: 4.54 EUR

Cooking Accessories › 
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Cooking Accessories › 
Christmas Tree Bottle Opener
Ref.ª CX1547-16

Bottle opener with Christmas design in 
zinc alloy.

SIZE: 11,5X4,5X2CM
PRICE: 2.56 EUR

Christmas Bottle Stopper
Ref.ª CX1546-16

Bottle stopper with Christmas design in zinc alloy.

SIZE:11,5X4,5X2CM
PRICE: 3.28 EUR

Electric Wine Bottle Opener 
Ref.ª MO2291-03

Electric wine bottle opener in ABS casing with black 
matt finish. Excluding 4 AAA batteries.

SIZE: 5X4.5X19CM
PRICE: 6.48 EUR
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Home Accessories › 

Xmas Tree with Decorations
Ref.ª CX1510-40

Plywood silhouette Christmas tree with 
10 assorted ornaments. Assembly 
required. Build your own little office or 
home decoration for Christmas. This 
tree has to be assembled.

SIZE: 16X16X19,8 CM
PRICE: 3.61 EUR

Xmas Stamps Collection
Ref.ª CX1510-40

Set of 8 wooden Christmas 
stamps and multicoloured stamp 
inkpad with 4 different colours. 
Presented in a cotton drawcord 
bag. Get creative and decorate 
your own products or Christmas 
postcards with these festive 
stamps. A fun and creative gift for 
kids.

SIZE: 16X16X19,8 CM
PRICE: 3.61 EUR

Xmas Lamp Light
Ref.ª CX1510-40

Cool, solar powered jar and lamp, made in 
resistant glass material, with a decorative 
inner strip of 20 LEDs. Including metal screw 
lid, with an integrated mini rechargeable solar 
panel and 300 mAh rechargeable battery. 
With practical handle for carrying or hanging. 
Solar charging.

SIZE: 13.5 x cm | 7.8 Ø | 314 gr.
PRICE: 5.12 EUR

Magnetic Fridge Notepad 
with Pencil
Ref.ª 1368

Magnet with notepad in a fun 
Christmas tree design. 
Includes 40 plain sheets and 
natural wood pencil.

SIZE: 9.5 x 20.2 x cm | 50 gr.
PRICE: 0.37 EUR
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Star LED Light
Ref.ª CX1531-40

Wood (80% poplar wood and 20% weed wood) 
decorated star with 5 LED light and hanging cord. 
Including 1 CR2032 battery. Wood is a natural 
product, there may be slight variations in colour and 
size per item, which can affect the final decoration 
outcome.

SIZE: 7,5X7,5X2CM
PRICE: 4.13 EUR

Lamp Joneson
Ref.ª 20607

Genuine portable LED lamp in the shape of a book. 
Made of wood, with an interior simulating sheets of 
paper, lit by 16 LEDs. Rechargeable by 700mAh 
battery, with USB charger cable included. Presented 
in a kraft design box.
16 Leds. 3 Light Modes. Foldable. Battery 700 mAh

SIZE: 9 x 12 x 2.4 cm | 125 gr.
PRICE: 6.47 EURWater Fountain Huntan

Ref.ª 20605

Portable, endless water fountain with LED lights. 
Water cascade over natural stones, ideal for 
decoration or relaxing moments. Including a water 
tank and a structure lit by LEDs in natural tones, 
flowing water through it. Powered by 3 AA batteries 
(not included). Presented in a kraft design box.

SIZE: 11.3 x 15.3 x 8.5 cm | 225 gr.
PRICE: 6.40 EUR

Home Accessories › 
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Home Accessories › 

Xmas Decorations
in Wood
Ref.ª HNH412JL

Set of 6 beech wooden Christmas ornaments with 
jute cord. Designs: baubles, tree, and snowflake 
shaped hangers. Presented in a kraft box.

SIZE: 7,6 X 8,5CM
PRICE: 1.51 EUR

Xmas Tree with Paintings
Ref.ª CX1493-40

DIY wooden silhouette Christmas tree with 6 water colours and paint brush. 
Assembly required. Get creative with this wooden Christmas tree that you 
have to build and paint yourself. Put the wooden pieces into place and 
decorate the tree using the included watercolours and paint brush.

SIZE: 29.7X24.8CM
PRICE: 3.88 EUR

Xmas Glass Vanilla Candle with Wood Lid
Ref.ª 6792

Original nature line candle with vanilla scent. Made of glass, 
with a bamboo stopper and presented in an attractive 
individual eco-design box.

SIZE: x 8.7 x cm | 7 Ø | 280 gr.
PRICE: 1.40 EUR

Notebook A5 Monogram Grey Lined
Ref.ª HNH412JL

Notebook A5 Monogram Grey Lined

SIZE:148 x 210 x 12 mm
PRICE: 10.09 EUR
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Home Accessories › 

Xmas Present Boxes Set of 3
Ref.ª CX1413

Elegant gift paper bag with 
snowflakes pattern

Small:
SIZE: 16 X 10 X 23 CM

PRICE: 0.53 EUR

Star & Xmas Tree
Night Lights
Ref.ª CX1361-06 & CX1362-06

PVC LED colour changing light in star shape. Mood 
lights colours: white, blue, purple, red, yellow and green. 
3 LR44 batteries included.

SIZE: 9X4X8,5CM & 10X4X7CM
PRICE: 1.70 EUR

Xmas Decorations Set of 6
Ref.ª CX1349-99

Set of 6 wooden Christmas tree hangers 
presented in a cardboard box with clear lid.

SIZE: 20X5X1CM
PRICE: 1.18 EUR Xmas Tree with Lights

Ref.ª HNH412JL

Mini artificial (PE) Christmas tree with 20 LED warm 
yellow string lights on a jute base. Comes with a 
wooden gift tag. 2 AA batteries excluded. Decorate 
your home or office space with this tiny festive tree.

SIZE:42X28X28CM
PRICE: 10.47 EUR

Medium:
SIZE: 22X11X30 CM
PRICE: 0.78 EUR

Large:
SIZE: 26X11X36 CM
PRICE: 0.91 EUR
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Glass Bauble
Ref.ª CX1514-22

Glass bauble (Ø 8 cm) with string of 8 
LED warm yellow lights and jute cord. 2 
AA batteries excluded. Decorate your 
home with this glass ornament with LED 
lights. The jute rope gives it a natural look.

SIZE: Ø8 CM
PRICE: 3.24 EUR

Home Accessories › 
Lamp Rosity
Ref.ª 21361

Stylish Lamp with Rose Gold Finish. It 
includes 3 light modes (white, neutral, and 
warm) with a touch-sensitive light intensity 
control system. Equipped with 24 LEDs. 
With ON/OFF button.
24 Leds. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. Battery 1.200 mAh
Metal

SIZE: 21.5 x cm | 9 Ø | 250 gr.
PRICE: 7.69 EUR

Crystal Christmas Ball Ornament
Ref.ª CX1541-40

Crystal Christmas ball ornament with LED light (100 
lumens) on a rubber wood base. Includes a USB 
charging cable (90 cm).

SIZE: 6,1X6X7,5 CM
PRICE: 3.71 EUR
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Home Accessories › 

Xmas Bauble
Gift Box
Ref.ª CX1437-99

Christmas ball in pearl finish 
with ribbon hanger. Individual 
carton gift box in matching 
design.

SIZE: 7X7X6,5 CM
PRICE: 1.38 EUR

Xmas Wood Decorations on Gift Box
Ref no. CX1483-16
Set of 3 cookie cutters in stainless steel with jute Cord. Shape and bake 
fresh christmas themed cookies or use these cutters as tree ornaments. 
Hang them by the jute cord in the tree as decoration.

SIZE: 10X6,7X2,3CM
PRICE: 2.24 EUR

Xmas Musical Baubles
Ref.ª CX1514-22

5.0 wireless christmas bauble speaker in 
ABS. Easy connection with any wireless 
enabled device . Rechargeable Li-ion 
300mAh battery. Includes USB charging 
cable. Output data: 3W and 4 Ohm. 
Operating range: 10 m.

SIZE: Ø7 CM
PRICE: 6.84 EUR

Set of 6 Red felt tree hangers
Ref no. CX1335-05
Set of 6 red felt tree hangers in 6 different 
designs: tree, snowflake, bell, boot, poinsettia 
and reindeer.

SIZE: 6 CM
PRICE: 0.54 EUR

Christmas Decoration Set Tilmex

Ref no. 6903

Nature line Set of 3 Christmas figures to hang, 
made in soft touch wood. Jute string with 
adjustment accessory. Includes reindeer, star 
and Christmas tree. Presented in an individual 
bag, with inner cardboard in natural colour.

SIZE: 12 x 12 x 1.5 cm | 28 gr.
PRICE: 0.51 EUR
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Home Accessories › 

Xmas Tree Wood Decor 
Ref.ª MO8252-05

Wooden Christmas tree with 12 assorted tree hanger 
decorations to be assembled. Individual gift box with 
transparent cover.

SIZE:22X16,5X2 CM
PRICE: 3.24 EUR

Bear Fleece Blanket
Ref.ª MO8252-05

Christmas ball in pearl finish with 
ribbon hanger. Individual carton 
gift box in matching design.

SIZE:120X80 CM
PRICE: 7.43 EUR

String of 50 LED Fairy Lights
Ref.ª MO6611-40

String of 50 LED fairy lights in warm yellow light on a 
wooden spool. Length: 5m. 3 AA batteries not 
included. Decorate your home or office with these 
LED fairy lights. You can cover quite the distance with 
a total length of 5 meters.

SIZE:Ø3,5X6,2CM
PRICE: 2.27 EUR
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Candles › 

Aromatic Candle Lisa
Ref.ª 20142

Ecological candle with pine scent. Including exclusive card with a 
pine seed capsule. A respectful and surprising gift to encourage 
and promote care for the environment. Made of glass, with metal 
lid. Presented in an attractive kraft design box.
Pine Aroma. Pine Seeds Included
Glass

SIZE: 4.9 x cm | 4.3 Ø | 90 gr.
PRICE: 5.16 EUR

Aromatic Candle Rudyn
Ref.ª 20602

Vanilla scented candle. Presented in a metal jar with a bamboo lid. 
Jar available in a wide range of colours, with metal finish. Presented 
individually in a kraft design box.

Materials such as bamboo encourage the use of natural raw 
materials and reduce pollutant emissions. In addition, bamboo 
comes from a highly resistant and versatile plant, with rapid growth 
and regeneration, making of it an excellent alternative to the use of 
traditional wood.

SIZE:x 7.5 x cm | 6.5 Ø | 250 gr.
PRICE: 2.63 EUR

Aromatic Candle Lavolia
Ref.ª 20604

Linen scented candle. Comes in an original white 
ceramic jar, with a natural cork base and bamboo 
lid. Presented in an individual kraft design box.

SIZE: x 6.6 x cm | 7 Ø | 250 gr.
PRICE: 2.57 EUR
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Vanilla Fragranced Plant 
Based Wax Candle
Ref.ª MO2370-06

Vanilla fragranced plant based 
wax candle in glass with stones 
and wooden wick. 200 gr. Burn 
time: 20 hours.

SIZE: Ø8,2X9,2CM
PRICE: 4.91 EUR

Aromatic Candle Lonka
Ref.ª 1688

Scented candle in a glass jar with bamboo lid. Available 
in various coloured glass and with different scents 
depending on the colour:
White: vanilla scent.
Black: sandalwood scent.
Red: cinnamon scent.
Green: jasmine scent.
Presented in an individual box with kraft design.

SIZE:x 8.5 x cm | 7 Ø | 330 gr.
PRICE: 2.34 EUR

Aromatic Diffuser Boucher
Ref.ª 20910

Elegant and decorative humidifier with integrated aromatic diffuser 
filled with Himalayan salt. With multicolour LED lights and 
continuous vaporisation. 150 ml tank, for use in rooms up to 25m2, 
and USB power cable. Including 10 ml of lavender scent and 
presented in a kraft design box.

SIZE: x 9.7 x cm | 9 Ø | 240 gr.
PRICE: 7.88 EUR

Candles › 
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Aromatic Candle Lilnax
Ref.ª 20104

Christmas design candle with vanilla 
scent. Made in glass, with polished 
wooden lid and snowflake design 
embossed on it. Presented in an 
attractive individual kraft box. Vanilla 
Aroma

SIZE: x 10.3 x cm | 7 Ø | 319 gr.
PRICE: 4.11 EUR

Fresh Linen Fragranced Plant Based Wax 
Candle
Ref.ª MO6986-06

Fresh linen fragranced plant based wax candle in 
stoneware jar holder with bamboo lid. 200 gr. 
Burn time: 36 hours. Bamboo is a natural product, 
there may be slight variations in colour and size 
per item, which can affect the final decoration 
outcome.

SIZE: Ø8X9,3CM
PRICE: 8.26 EUR

Real Flame-effect LED Wax Candle
Ref.ª MO2366-06

Plant based wax candle in a Christmas tree shape 
porcelain holder with 2 wicks. 60 gr. Burn time: 4 
hours.

SIZE: 10,7X11,3X3CM
PRICE: 3.46 EUR

Candles › 
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Bouquet Candle
Ref.ª 53541

Double wick candle made with paraffin 
and vegetal wax with 5% of fragrance. 
Amber: Wood Sage & Sea Salt; White: 
English Pear; Black: Musk. Candle 
310gr.

SIZE: 11 X 8 Cm
PRICE: 4.18 EUR

Glass candle holder
Ref.ª CX1508-09 

Glass candle holder (120 gr) with forest arrangement. Presented in 
a carton and PVC box with jute cord and kraft label. Candle 
included. Decorate your home and create a nice atmosphere with 
this candle holder with a natural looking decoration. Get in a 
festive mood and bring Christmas inside your home.

SIZE: 10X8,5X8,5CM, MATERIAL
PRICE: 4.55 EUR

Candles › 
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Plant Based Wax Candle
Ref.ª CX1542-09

Plant based wax candle in a Christmas tree shape 
porcelain holder with 2 wicks. 60 gr. Burn time: 4 
hours.

SIZE: 10,7X11,3X3CM
PRICE: 2.33 EUR

Candle Holder Samay
Ref.ª 52551

Candle holder made of acacia wood. 10gr Candle 
included.

SIZE: 6 X 6 X 4,5 Cm
PRICE: 2.73 EUR

Candle
Ref.ª CX1370-16

Star shaped glass tea light candle holder in silver 
box with transparent cover and decorative ribbon. 
Tea light included.

SIZE: 8X7,5X2,5 CM
PRICE: 1.82 EUR

Candles › 
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Candle Deram
Ref.ª 6279 

Xmas candle in pine wood material. Bold designs star and Christmas 
tree. Presented in an individual white box.

SIZE: x x cm | 37 gr.
PRICE: 1.85 EUR

Candle Zamir
Ref.ª 5595

Christmas candle in glass container with star design. 
Presented in an individual PVC box.

SIZE: x 6.8 x cm | 5.6 Ø | 113 gr.
PRICE: 2.98 EUR

Star Shaped Wooden Base
Ref.ª CX1481-98
 
Star shaped wooden decorative base with a vanilla fragrenced 
candle. Set the perfect mood at home with some candles. This 
scented candle comes in a vanilla smell. The wooden star plate will 
give a stylish and natural look to your home. Burn time: 12 hours. 
Wood is a natural product, there may be slight variations in colour 
and size per item, which can affect the final decoration outcome.

SIZE: 10X9.5X6,8CM
PRICE: 4.54 EUR

Candles › 
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Plush Toys › 

Christmas Dwarf
Ref.ª CX1482-05

Felt Christmas dwarf with cotton filling. This tiny 
Santa Claus puppet is the perfect Christmas 
decoration at home or at the office.

SIZE: 20,5X10X30,5 CM
PRICE: 8.81 EUR

T-Shirt Reindeer
Ref.ª 35633

Xmas cuddly reindeer with coloured T-Shirt with wide 
space for printing.

SIZE: 15 Cm
PRICE: 3.60 EUR

Bear Bob
Ref.ª 53583

Bob bear with red scarf for customization. With EN-71 
certificate.

SIZE: 12 X 9 X 26 Cm
PRICE: 2.98 EUR
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Plush Toy Nando
Ref.ª 20136

Soft and cuddly teddys with Christmas themes. Available in three fun 
and original designs: Santa Claus, Snowman and Reindeer. 
Presented in an individual recycled bag.

SIZE: x x cm | 50 gr.
PRICE: 3.48 EUR

Plush Toy Kostan
Ref.ª 20135

Soft and cuddly teddy reindeer with a customizable 
scarf. A fun gift with Christmas motifs to surprise 
everyone. Presented in an individual recycled bag.

SIZE: 14 x 18.5 x 13 cm | 74 gr.
PRICE: 5.00 EUR

Plush Toys › 

Plush Toy Kuisy
Ref.ª 20134

Tender and soft teddy bear with customisable T-
shirt and original Santa Claus hat. A fun gift with 
Christmas motifs to surprise everyone. Presented in 
an individual recycled bag.

SIZE: 15 x 16 x 12 cm | 70 gr.
PRICE: 4.38 EUR
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Games › 
Chess Board Wine Set
Ref.ª MO2393-40

Chess board wine set in bamboo box. Including 
corkscrew, wine pourer, bottle stopper and wine bottle 
drip ring.

SIZE: 16.5X14.5X4.5CM
PRICE: 9.82 EUR

Record Player Vinilux
Ref.ª 21018

Portable turntable presented in a case made of natural wood, with safety 
lock and carrying handle. Compatible with 33, 45 and 78 RPM records and 
with central adapter for 7" singles. Straight arm, with automatic pick-up 
function when it reaches the end of each side of the record and protective 
cover for the stylus when not in use. Bluetooth@ connection and 
integrated 3W stereo speakers, with player function for connecting a USB 
stick. In addition, it offers the possibility to digitise vinyl records in a simple 
way. RCA stereo output to connect to external sound devices and ON/OFF 
button with volume control. Including an internal 1,200 mAh battery, 
enabling its use anywhere, with no need to connect it to the mains 
(charging cable included). Comes in individual kraft design box, with 
instruction manual in English and Spanish.

SIZE: 35 x 12 x 25.5 cm | 2540 gr.
PRICE: 37.25 EUR

Game Bronso
Ref.ª 21265

Tic-tac-toe game made of natural cork. Including 5 tree-
shaped tokens and 5 star-shaped tokens. Presented in a 
cotton bag with drawstring closure to be used as game 
board. Made with plant-based elements to promote the use of 
natural raw materials and reduce polluting emissions.
10 Pieces. Cotton Pouch
Cork

SIZE: 12.5 x 15.5 x cm | 13 gr.
PRICE: 2.32 EUR
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Holder Irise
Ref.ª 2676

Smartphone holder with Christmas tree 
design, made of natural wood and original 
bicolor finish. Easy to assemble and with 
Made In Europe logo.
Wood

SIZE: 9 x 14 x 7.7 cm | 26 gr.
PRICE: 1.95 EUR

Notepad Everlasting Calendar Dex
Ref.ª 21385

Perpetual Calendar Notepad Holder made of Bamboo. This elegant perpetual calendar 
features cubes that display the days of the week, months, and days of the month. It 
includes a smartphone holder, 100 kraft paper sticky notes, and slots for two pens. 
Perfect for keeping your desk organized and stylish.
Materials such as Bamboo promote the use of natural raw materials, thus reducing 
pollutant emissions. It comes from a highly resistant and versatile plant, with rapid 
growth and regeneration, making it an excellent alternative to the use of traditional 
wood. 100 Sticky Notes 7.6 x 7.6 cm

SIZE: 9.5 x 2.4 x 13.3 cm | 200 gr.
PRICE: 3.07 EUR

Organizer Charger Lonclow
Ref.ª 1384

Insulated Mug made of double-walled stainless steel and sophisticated 
PU. With a capacity of 530 ml. It includes an elegant PU sleeve, 
manufactured with a distinguished white stitching. Including a 
transparent lid with dispenser, easy-open, and BPA-free. It is ideal for 
your desk, table, or any surface where you can enjoy your favorite drink.

SIZE: x 16.5 x cm | 7.6 Ø | 250 gr.
PRICE: 5.21 EUR

Tech Accessories › 
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5.0 Wireless Speaker
Ref.ª MO6847-41

5.0 wireless speaker in RPET casing with 
bamboo detail on top. 1 Rechargeable Li-ION 
300 mAh battery included. Includes an SD card 
port and an AUX/ USB cable. Output data: 3W, 
3 Ohm and 5V. Playing time approx. 3h. 
Bamboo is a natural product, there may be 
slight variations in colour and size per item, 
which can affect the final decoration outcome.

SIZE: Ø6,1X5,3 CM
PRICE: 7.17 EUR

Charger Speaker Cedric
Ref.ª 20254

Multifunction speaker with Bluetooth® connection. 15W 
wireless charging for devices with Qi technology. Housing 
made of bamboo and RPET polyester, 5W power, 1200 mAh 
battery and Bluetooth® 5.0 connection. Including Type C 
charger cable. With RPET logo and presented in an 
individual kraft design box. Instruction manual available in 
English and Spanish.

SIZE: x 7.9 x cm | 10.5 Ø | 282 gr.
PRICE: 9.17 EUR

Tech Accessories › 
Multifunction Mirror Marchox 
Ref.ª 21333

Multi-function mirror with versatiles funtions:
- A 1x mirror on one side and a 5x magnifying mirror on the other side.
- 15W wireless charger. Smartphone holder.
- Compartment for small objects. Manufactured according to RoHS 
standards and in compliance with the following safety requirements:
Overheating protection system. Over-charge protection system.
Blocking system to prevent short circuits.
1 Magnifying Mirror 5X. 44 Leds. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. 
Wireless 15W. Battery 1800 mAh

SIZE: 11.7 x 28 x 2.3 cm | 80 gr.
PRICE: 15.19 EUR

Automatic Tracking Holder Nanop
Ref.ª 21354

Automatic Tracking Holder with Base and Tripod

SIZE: 7.3 x 19 x 5.8 cm | 718 gr.
PRICE: 22.45 EUR
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Set Gregory
Ref.ª 20238

Stylish premium set including:
Recycled stainless steel double-layer thermos 
bottle with matte black finish and 500ml 
capacity. Matte silver metal handle, With 
stainless steel badge. RPET notepad in 
elegant black, with special metal detail for 
laser branding. Including elastic bands and 
fabric bookmark. Inside with 80 sheets, single-
stripe layout. With RPET logo. 98 cm diameter 
folding umbrella in black color. Made in 190T 
RPET pongee material. Manual opening, with 
windproof mechanism and fiberglass ribs. 
With carrying sleeve and matching straps. 
With distinctive RPET label. RPET ball pen with 
matt black finish, twist mechanism and blue 
ink. The RPET material is made from recycled 
plastic to encourage the reuse of plastic waste 
and help the sustainability of the planet.
Set presented in an individual matte-finish, 
case with inside die cut for each of the 
elements of the set.

SIZE:35.5 x 7.5 x 31 cm | 1790 gr.
PRICE: 25.43 EUR

Set Neolux
Ref.ª 20602

Stylish premium set. Including:

Recycled Stainless Steel thermos tumbler with double wall and 550 ml capacity, in elegant 
matte black finish. Cork base, with push-on lid and dispenser. It is ideal for your desk, table, 
or any surface where you can enjoy your favorite drink.

Foldable black umbrella with 98cm diameter. In 190T RPET pongee material and with cork 
handle. Manual opening, with windproof mechanism and fibre glass ribs. With distinctive 
RPET label.

SIZE:37.8 x 9.6 x 18.4 cm | 1080 gr.
PRICE: 18.79 EUR

Scarf Caprio Grey
Ref.ª LFE419H

Enhance your winter wardrobe with the "Caprio" scarf by 
Christian Lacroix, available in a sleek Black & Grey color 
combination. This sophisticated accessory features a classic 
chevron pattern that exudes timeless style. Meticulously 
crafted from a blend of 6% wool, 54% polyester, 20% acrylic, 
and 20% Chinlong, the Caprio scarf offers a perfect balance 
of warmth and luxurious softness.

SIZE:1800 x 350 mm
PRICE: 53.80 EUR

Gift Set › 



© 2024 Link  | Confidential

Picnic Accessories › Picnic Fleece Blanket
Ref.ª MO9936-05

Fleece blanket with squared pattern in RPET 
with in RPET polyester travel pouch. 180 
gr/m² fleece.

SIZE: 120X150 CM
PRICE: 6.80 EUR

Picnic Blanket Bag
Ref.ª MO6891-05

Foldable RPET 150 gr/m² polar fleece picnic blanket with 
water resistant coated PEVA reverse side. Includes a front 
zipper pocket and short carry strap.

SIZE: 120X150CM
PRICE: 9.55 EUR

Thermus Bottle Red
Ref.ª MO8314-05

Double wall stainless steel insulating vacuum flask 
Capacity: 500 ml. Leak free. This insulating flask 
will keep your favourite drink hot for an extended 
period of time. Bring this bottle with you and enjoy 
some coffee or tea on the road.

SIZE: Ø6,5X24 CM
PRICE: 3.43 EUR

Picnic Bag
Ref.ª CX1479-05

Picnic backpack for 4 people including blanket, 
bottle holder and quality table accessories. Bag 
in 600D polyester.

SIZE: 27X22X40 CM
PRICE: 51.28 EUR

Xmas Tree Felt 
Cutlery Holder
Ref.ª CX1479-05

Set of 4 RPET felt 
cutlery holders in 
christmas tree shape 
presented in kraft box.

SIZE: 16X2X21CM
PRICE: 0.98 EUR
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Decorative Plant › 

Flowerpot Gulytel
Ref.ª 2690

Pot in nature line with pine seeds. Including substrate, pot and 
comes presented in an original natural cork container. With planting 
instructions and with Made In Europe logo.
Pine Seeds Included
Cork

SIZE: 8.5 x 7.5 x 7.5 cm | 75 gr.
PRICE: 7.74 EUR

Decorative Plant Kyala
Ref.ª 20608

Decorative plant on a base of stones, in a borosilicate glass jar. 
Lit by 5 LEDs and powered by 3 AAA batteries (not included). 
Presented in a kraft design box. Made of borosilicate glass, 
which offers exceptional strength and durability, extending its 
lifespan and can be reused countless times.
5 Leds. 3 Batteries AAA Not Included
Glass

SIZE: 14 x cm | 8 Ø | 505 gr.
PRICE: 5.18 EUR
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Travel Set New Year › 
Weekender Bag
Ref.ª 20608

Weekend bag in high quality 
450 gr/m² washed canvas with 
PU details. The lining is in 
RPET 210D. The high quality 
washed canvas in combination 
with the PU details make this 
bag feel luxurious and 
premium. It is a perfect bag for 
a short vacation or a weekend 
citytrip. This bag as a special 
compartment to store an extra 
pair of shoes.

SIZE: 55X24.5X36CM
PRICE: 27.88 EUR

Massager Gun
Ref.ª MO6827-03

Portable muscle 
massage device in ABS 
with 4 interchangeable 
massage heads. 6 
speeds available. 
Including rechargeable 
lithium 1200 mAh 
battery.

SIZE: 55X24.5X36CM
PRICE: 13.02 EUR

Winter Scarf
Ref.ª MO2338-34

Scarf

SIZE: 18X150CM
PRICE: 3.02 EUR

Winter Beanie
Ref.ª MO9965-34

Unisex knitted beanie

SIZE: Ø20X21CM
PRICE: 2.20 EUR



Why Link?

Forward-thinking brands are demanding more from their 
procurement partnerships. Our proactive mindset, agile 
approach and desire to share knowledge, mean we put our 
clients at the heart of everything we do.

Technology, materials and supply chains are constantly 
evolving. By keeping a long-term view, and applying the very 
best in new technology, we help our clients combine a 
profitable present with a sustainable future.

Global climate change is one of the greatest challenges we all 
face today. Ours is an inherently wasteful industry, but the 
potential for positive change is there and we have a 
responsibility to lead it.

Privately owned, profitable and a proven track record for 
exceeding expectations. 20+ years of improving efficiencies, 
driving sales, enhancing a brand’s reputation – our clients trust 
us to always find the best way.

Client first, 
always

Distinctly
dependable

An eye on 
the future

A force
for better
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50+
countries

6
continents

200
markets

Contact us › 

Ana Bobone
Key Account Director
ana.bobone@link-worldwide.com
+(351) 918 674 879

Angela Pereira
Project Manager
Angela.Pereira@link-worldwide.com
+(351) 965 021 634

mailto:ana.bobone@link-worldwide.com
mailto:ana.bobone@link-worldwide.com
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